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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ESTADO DE SERGIPE

PRESIDENTE:- Desembargador Antonio Xavier de A ssis  Junior*

Aos seis d ias do mes de maio do ano de mil no­

vecentos e sessenta e s e is , às dez horas, à praça Olympio -  

Campos, número duzentos e tr ê s, n esta cidade de Aracaju, o& 

de se acha instalado o Tribunal Regional E le ito ra l do Esta­

do de Sergipe, realizou -se a sua quarta sessão extraordiná­

ria , sob a presidência do exmo* des* Antônio Xavier de Aasla 

Junior, e com as presenças dos exmos# srs* Juízes: desembajj 

gador Belmiro da S ilv e ir a  Goes, Juiz de Direito Manoel Tav^ 

res de Menezes, Juristas J* Pires Vynne e Manoel Ferreira da 

S ilva Reto e do exmo* Procurador Regional E le ito r a l, dr* Oi 

man Hora Fontes* Havendo número le g a l,  o exmo# des* Presi­

dente declarou aberta a sessão* Lida e aprovada a ATA da -  

sessão anterior* 0 exmo* desembargador Presidente declarou 

que a presente sessão extraordinária houvera sido convocada 

para que este  Coleglado tomasse conhecimento das Resoluções 

nfis* 7*822 e 7*823 do Tribunal Superior Eleitoral que r e g lj \ 

tra respectivamente o Movimento Democrático Brasileiro -  

(M*D*B#) e Aliança Renovadora Racional CABERÁ). Sendo a *1  

guinte a Comj&ão Diretora Regional do Movimento B ra sile iro -  

Democrático: Jose Carlos Mesquita Teixeira, Ariosto He aqui- j 

ta Amado, Walter de A ssis Ferreira Batista, Jose Rabelo LeJJ I

* * ’ í~ 1 4 o  tmü, .M d »  » • " « •  u ilu  I

Farias Figueiredo, Karia Auxiliadora dos Santos, ttaberto I f  !
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poleone Mandar ino, A lo ís io  V ie ira , Manoel Cardoso dos Reis, 

José Augusto Dutra, José d ‘ O liv eira  Goes Rezende, Antonio -  

Cabral Tavares e Clediváldo df0 1ive ira  Santos, ficando assist 

constituído o seu Gabinete Executivo Regional*1 Para Presi -  

dente José Carlos Mesquita T e ix e ira , Vice-Presidente Arios­

to Mesquita Amado, Walter de A ssis Ferreira B atista  e Eral- 

do Machado Lemos, Secretario  Geral Antonio Cabral Tavares,-  

Tesoureiro Umberto Napoleone ^andarino, Vogais Amélia Farias 

Figueiredo, Maria Auxiliadora dos Santos, Manoel Cardoso -  

dos Reis, Jose d 'O liveira  Goes Rezende e José Rabelo Leite»

E a Comissão Diretora Regional da A lian ça Renovadora Nacio­

nal (ARENA) são os seguintes;os seus componentes*1 Senadores 

José Rollemberg L e ite , Julio Cezar L e ite  e Heribaldo Dantas 

Vieira; Deputados Federais Arnaldo Rollemberg Garcez, João- 

Machado Rolemberg Mendonça, José de Passos Porto e Lourival 

B atista; Deputados Estaduais Francisco Vieira da Paixão, Pj[ 

dro Barreto Siqueira, Sebastião de Aguiar Figueiredo, Jose- 

de Santos Mendonça e A lo ísio  Tavares dos Santos e mais os -  

Senhores Dionísio de Araújo Machado, Augusto do Prado Fran­

co, Manoel Conde Sobral, Antonio Augusto Leite Franco, Jai­

me Cruz de O liveira e José de Carvalho Deda# Ficando assim 

constituído o seu Gabinete Executivo Regional* Para Presi -  

dente D ionísio de Araújo Machado, 1Q Vice-Presidente Senado 

Julio Cezar L e ite , 2Q Vice-Presidente Senador José Roilea 

L eite, 3Q Vice-Presidente Senador Eeríbaldo Dantas VI e ir a ,-  

Secretario Geral -  Mànoel Conde Sobral, Tesoureiro Deputado 

Pedro Barreto Siqueira, Ifl Vogal Deputado A loísio Tavares -  

dos Santos, 2Q Vogal Jaime Crus de Oliveira* Qa seguida o 

exmo# des* Presidente disse que ia mandar re g istra r aa Co­

missões como também os seus respectivos Gabinetes Ex ecu t i  -
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yos em liv r o  proprio que fic a r a  na sessão competente deste 

Tribunal para u lte rio r alteraçõ es que venham a surgir# E* 

que ia mandar dar mais ampla publicidade para conhecimento 

dos interessados e do povo em geral* Nenhum assunto mais- 

havendo para deliberação do Tribunal, o esono# des# Presi -  

dente houve por bem declarar encerrados os trabalhos da -  

presente sessão, e, para constar, o O fic ia l Ju diciário  PJ-6 

LUIZETE DANTAS DE SANTANA VTEIRA, datilografou a presente- 

ATA. Eu, PAULO LINHARES NOU, D iretor de Secretaria PJ-1,-* 

a re d ig i, f i z  d atilo grafar e assino* SALA DAS SESSSES DO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DE SERGIPE, em Araqg 

ju, 6 de maio de 1 966*

PRESIDENTE

VICE-PRESI

***-„ Wynne „

.sta Manoel >P. da Sijvê? Neto PROCURADOR ----—  REGIONAL’• Osman Hora Pontes
DIRETOR DS

--------------------- ------------------------------—  secretaria
Paulo Linhares Nou


